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Savršena perilica za ugradnju ispod radne površine
JEDNA ZA SVE.UC



Perilica za savršenu čistoću i higijenu.  
Savršeno prilagođena dodatna oprema.  
Posebno razvijena kemijska sredstva.  
Pružanje savjeta i osobna podrška.  
Stručno planiranje i osposobljavanje.  
Nadzor, izvještavanje i servis. Sve to  
pruža Winterhalter.



JEDNOSTAVNA ZA RUKOVANJE  
 
Pametan zaslon osjetljiv na dodir s odabirom 
programa, prikazom napretka ciklusa i kratkim  
videozapisima s uputama. Ergonomična ručka 
vrata. I posebno jednostavno čišćenje kod kojeg  
oba polja pranja možete skinuti pritiskom na 
gumb samo jednom rukom – potpuno bez alata. 
Rukovanje UC serijom jednostavno je i intuitivno. 
Onako kako to želite. 

Misija UC serije: blistave čaše, čisto posuđe,  
besprijekoran pribor za jelo. Higijenski čiste  
boce i višekratne plastične čaše. Za zadovoljan 
osmijeh vaših gostiju. 

INOVATIVNO POLJE PRANJA  
 
optimizirani protok i s novom 
geometrijom mlaznica: smanjuje 
potrošnju vode do 25 % 

CONNECTED WASH  
 
mogućnost digitalnog umrežavanja 
za veću sigurnost i efikasnost

PAMETAN DODIRNI ZASLON  
 
za intuitivno i jednostavno rukovanje

UC-L

Čaše. Posuđe. Pribor za jelo. Limovi i pladnjevi. Pekarske i mesarske posude. Puno ili malo mjesta.  
S omekšavanjem vode ili bez njega. Iza UC serije stoji jednostavna ideja: prilagođeno prema vašim  
željama i potrebama. Jedna za sve. Moguće ju je konfigurirati da je krajnji rezultat individualno  
rješenje. Perilica po vašoj želji.

IZVOLITE.

RJEŠENJE PO MJERI  
 
Proizvedene samo za vas: ovisno o primjeni, dobit 
ćete svoju perilicu UC serije za čaše, posuđe, pribor 
za jelo, bistroe, boce ili za višekratne plastične čaše. 
Svaka perilica ima do tri standardna programa koji  
se mogu prilagoditi individualnim potrebama pranja 
kao što je razina onečišćenja.

PRVORAZREDNI REZULTATI PRANJA   
 
Blistav sjaj. Higijenski čisto. Vidno besprijekorno. 
UC serija dugoročno osigurava prvorazredne 
rezultate pranja i nudi vam najviši stupanj higijen-
ske sigurnosti. To potvrđuje higijenski certifikat u 
skladu sa standardom DIN SPEC 10534.

ŠTEDLJIVA I EKONOMIČNA  
 
UC serija je ekonomična i isplativa kada je riječ  
o radu. Polje pranja u obliku slova S osigurava 
optimalnu i sveobuhvatnu raspodjelu vode: uz 
znatnu uštedu vode tijekom ispiranja. Tako se 
smanjuju potrošnja energije i kemijskih sred-
stava – što dodatno snižava vaše ukupne radne 
troškove. 

UC-L

UC-S UC-M

UC-XL

VELIČINE PERILICA  
 
Za puno ili malo prostora: uz UC seriju možete 
odabrati točno onu veličinu perilice koja optimalno 
odgovara vašim prostornim uvjetima i vrsti posuđa. 
Tu su, naravno, i odgovarajuće košare za svaku 
vrstu primjene što vrijedi za sve veličine perilica. 
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Pregled dodatnih karakteristika perilice UC serije 
pronaći ćete na našoj internetskoj stranici: 
 
>> www.winterhalter.hr/uc

Detaljne informacije o perilici UC kao posebnoj 
perilici čaša pronaći ćete na našoj web-stranici: 

>> www.winterhalter.hr/perilica-casa

FLEKSIBILAN KONCEPT PERILICE  
Osnovni koncept UC perilice dokazao se tijekom godina i 
učinio je seriju izuzetno uspješnom: to je tehnologija jedne 
perilice za šest različitih vrsta primjene. UC perilicu može 
se točno prilagoditi osobnim zahtjevima: kao perilicu za čaše, 
posuđe, pribor za jelo, bistroe, boce ili višekratne plastične čaše. 
A ako se preferirani način primjene jednom promijeni: servisni 
tehničar može nanovo konfigurirati perilicu i perilicu čaša, 
na primjer, pretvoriti u perilicu za bistroe. Dodatno vam UC 
perilica uz svaki standardni program nudi cijeli niz specijalnih 
programa. Na primjer, program temeljitog čišćenja, program za 
namakanje i intenzivni program za posebno teške i tvrdokorne 
nečistoće. Kratki programi, kada se stvari moraju obaviti brzo. 
ECO program za posebno ekonomičan rad ili Silence program 
za posebno tih rad – idealno za područje šanka. Dostupni 
su i programi za samočišćenje, promjenu vode iz spremnika i 
uklanjanje kamenca.  
 
PAMETAN DODIRNI ZASLON  
Spremna za budućnost: upravljački dio ima pametni dodirni 
zaslon. Korisnička površina s jezično neutralnim, razumljivim 
piktogramima i dojavama pogrešaka na 22 jezika olakšava 
rukovanje. S pomoću funkcije tajmera možete svoju UC perilicu 
programirati tako da se automatski uključi ili isključi u određe-
no vrijeme. Zaslon reagira osjetljivo, a njime se također može 
jednostavno rukovati rukavicama. Površina zaslona je od stakla 
te iznimno čvrsta i stabilna: ispitana je u ekstremnim uvjetima. 

VARIOPOWER:  
SAVRŠEN TLAK ZA SVAKO POSUĐE  
Njime se osigurava da lagano posuđe ostane sigurno na mjestu, 
a teško se može prati primjenom višeg tlaka: automatska regu-
lacija tlaka vode VarioPower osigurava da se parametri pranja – 
ovisno o odabranom programu – automatski prilagode posuđu. 
 
UČINKOVITA FILTRACIJA 
Što je voda za pranje čišća, to je manje zamjena vode potrebno –  
i to je rezultat pranja bolji. Zato je UC serija opremljena učinko-
vitim sustavom četverostruke filtracije. U 1. stupnju površinsko 
sito filtrira grubu prljavštinu iz vode za pranje. U 2. stupnju upot-
rebljava se cilindar sito s finim filtrom za male čestice prljavštine. 
Zatim Mediamat u 3. stupnju filtrira i najfinije čestice poput, na 
primjer, taloga kave. A u 4. stupnju filter usisa pumpe štiti pumpu 
pranja od mehaničkih oštećenja.  
 
PROMIŠLJENI HIGIJENSKI KONCEPT  
Perilica UC opremljena je brojnim značajkama koje jamče najviši 
stupanj higijene: na primjer, higijenski dizajn perilice s duboko 
izvučenim klizačem košare i duboko izvučenim spremnikom s 
higijenskim grijačem komore. Termostop pokreće ispiranje tek 
nakon što se dosegne potrebna temperatura vode za ispiranje 
za higijenski rezultat pranja. Integrirani dnevnik higijene 
dokumentira usklađenost s propisima i osigurava povjerljivu 
higijensku sigurnost u skladu sa standardom DIN SPEC 10534. 
 
CONNECTED WASH:  
VEĆA SIGURNOST, VEĆA UČINKOVITOST 
Svaka UC perilica serijski je opremljena WLAN funkcijom. Tako 
se perilica može umrežiti i putem rješenja CONNECTED WASH 
povezati s računalom ili mobilnim uređajem. Time se stvaraju 
preduvjeti za analizu i evaluaciju svih važnih operativnih poda-
taka – za optimizaciju cjelokupnog procesa pranja. Istovremeno 
vaša UC perilica automatski prima sva važna ažuriranja kako 
biste uvijek raspolagali najnovijom softverskom verzijom.  
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Pametno korištenje energije: UC serija opcijski je opremljena sustavom za povrat topline ispušnog zraka Energy.  
On koristi energiju tople vodene pare za prethodno zagrijavanje hladne dovodne vode. Time se osjetno smanjuje  
potrošnja energije, smanjuju se radni troškovi te se osigurava da tijekom otvaranja perilice gotovo više ni ne izlaze  
topla i vlažna vodena para.

OBRNUTA OSMOZA  
Uređaj »UC Excellence-i« s ugrađenom obrnutom osmozom dostupan je za najviše zahtjeve u pogledu kvalitete vode: on  
osigurava briljantne čaše i sjajan pribor za jelo – u potpunosti bez naknadnog poliranja. Kod uređaja UC Excellence-iPlus,  
koji je dodatno opremljen omekšivačem vode, zahvaljujući funkciji VarioAqua čaše se mogu prati osmoznom vodom, a posuđe  
omekšanom vodom.  
 
Vanjski uređaji za obrnutu osmozu AT Excellence-S i AT Excellence-M oduševit će vas apsolutnom pouzdanošću kod postizanja 
savršenih rezultata pranja. Zahvaljujući funkciji AquaOpt voda se nakon dužih pauzi u pranju optimizira tako dugo dok se ne 
postigne željena kvaliteta vode. Podaci o radu uređaja AT Excellence prikazuju se na zaslonu perilice.

UGRAĐENI OMEKŠIVAČ  
Za bolje rezultate pranja i zaštitu perilice: svaka UC perilica opcijski je dostupna s ugrađenim omekšivačem vode. On je integriran 
u perilicu s uštedom prostora i neprestano osigurava mekanu vodu. Tako sredstva za pranje i sredstva za ispiranje mogu razviti svoje 
optimalno djelovanje, a naslage kamenca u perilici znatno se smanjuju.

Vanjska i unutarnja rješenja za obrnutu osmozu tvrtke Winterhalter:  
AT Excellence-S, AT Excellence-M, UC-S Excellence-i/Plus i UC-M Excellence-i/Plus.

OPCIJE I MOGUĆNOSTI ZA OPREMANJE OPCIJE I MOGUĆNOSTI ZA OPREMANJE

U izmjenjivaču topline hladna se dovodna  
voda prethodno zagrijava energijom tople  
vodene pare.

Nakon ciklusa pranja topla se vodena para  
automatski usisava iz unutrašnjeg prostora  
perilice.

Prethodno zagrijana dovodna voda odvodi se  
u bojler i zato se više ne treba u potpunosti  
zagrijavati.

1

2

3

OPORAVAK TOPLINE PRIPREMA VODE
Naslage. Sluzava masa. Mrlje. Oni su »mali pozdrav iz praonice« i prirodni neprijatelji svakog ugostitelja. Oni slove za lošu kvali-
tetu. Budući da kamenac utječe na učinkovitost sredstava za pranje i sredstava za ispiranje, on dugotrajno šteti perilici. Problem  
je sastav vode – rješenje je profesionalna priprema vode.  
 
Winterhalter je za to razvio cjelovit proizvodni program: od jednostavnog omekšavanja preko djelomične do potpune deminera-
lizacije pa sve do obrnute osmoze. Integriran u perilicu ili kao vanjski uređaj. I uvijek je točno prilagođen vašim potrebama kao i 
kvaliteti vode na licu mjesta. Rezultat su savršeno čiste čaše bez naknadnog poliranja, blistav pribor za jelo i sjajni tanjuri.  
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»Kod nas se moraju prati najrazličitije stvari. Stoga smo od početka 
ulagali u snažnu kombinaciju: UC-XL perilicu za posuđe i GN  
posude te UC-S perlicu za čaše i pribor za jelo. Najbolja odluka:  
kvaliteta, pouzdanost i služba za korisnike tvrtke Winterhalter  
uvijek nas iznova oduševljuju!«

Michail Loukidis, KULINARSKI RUKOVODITELJ, ROTH ENERGIE | ALLENDORF

Napomena: U pogledu slika proizvoda riječ je o konfiguracijama prilagođenima zahtjevima klijenata, a one također mogu sadržavati proizvode drugih proizvođača.
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KOŠARE ZA PRANJE  
 
Rađene su po mjeri za čaše, posuđe i pribor za jelo. Svojim se funkcionalnim dizajnom
točno prilagođavaju određenom posuđu, štite ga i sprječavaju oštećenja. Na taj način
osiguravaju idealnu cirkulaciju vode i zraka te brzo sušenje. One čine rukovanje i transport
posuđa jednostavnijim. Također: posebna rješenja kao što je sustav s dvostrukim košara-
ma,s pomoću kojeg možete prati na dvije razine, u samo jednom ciklusu pranja, pružaju
još veću fleksibilnost.

Košare za pranje imaju odlučujući utjecaj na kvalitetu rezultata pranja i visinu radnih
troškova. Savjetovat ćemo vas pri odabiru optimalne košare za vaše potrebe. Na taj ćete
način na kraju doći do najboljeg rješenja.

POSTOLJA  
 
Želite svoju UC perilicu dovesti na optimalnu radnu visinu i stvoriti dodatni prostor
za pohranu? Na primjer, kako biste svoje košare za pranje čuvali ispod perilice radi
uštede prostora? Ili biste ispod nje željeli staviti spremnike sredstva za pranje i sredstva
za ispiranje? Mislili smo i na to te razvili posebna postolja za naše potpultne perilice.
U otvorenoj i zatvorenoj izvedbi, na različitim visinama, s uvlačenjem ili bez njega.
Za uštedu prostora i ergonomičan rad.

KEMIJSKA SREDSTVA ZA PRANJE  
 
Kod pranja je u prvom redu riječ o dvjema stvarima: savršenoj čistoći i najvišem stupnju 
higijene. Kemijska sredstva za pranje imaju odlučujući utjecaj na obje. Iz tog razloga su 
važna komponenta u cjelokupnom sustavu proizvođača Winterhalter. 

Stoga smo prije mnogo godina u našem sjedištu u Njemačkoj osnovali odjel za istraživanje i 
razvoj s vlastitim laboratorijem. Ondje razvijamo i testiramo recepture za izuzetno učinkovit 
asortiman sredstava za pranje i higijenu. Ona su precizno razvijena za različito posuđe i 
vrste zaprljanja, ekonomična su i mogu se idealno kombinirati sa ostalim proizvodima iz 
asortimana. Tako se međusobno dopunjuju i zajedničkim djelovanjem daju prvorazredne 
rezultate pranja.

PRUŽANJE SAVJETA I PLANIRANJE  
 
Winterhalter je stručnjak za profesionalne sustave pranja posuđa. Poznate su nam najrazličitije kuhinje u cijelom svijetu. Znamo
što je važno kod pranja i na što je pri tome potrebno obratiti pozornost. Također: raduje nas što to znanje i iskustvo možemo
prenijeti našim klijentima.

Zajednički analiziramo vaše postupke te planiramo vaše potrebe i optimalnu opremu. Organiziramo vaš proces pranja, optimizira-
mo logistiku za pranje te provodimo instrukcije i obuku za vaše zaposlenike. Kada je riječ o pranju posuđa, apsolutno smo vam na
raspolaganju. I pomažemo da vaš proces pranja bude što učinkovitiji. 
 
Kako vam možemo pomoći? Slobodno se obratite: Telefon +385 1 6531-600 ili www.winterhalter.hr

Čistoća i higijena. Svaki naš pojedinačni proizvod daje svoj doprinos.
Kad su sinkronizirani, rezultat pranja je savršen. Dobro došli u cjelokupni
sustav proizvođača Winterhalter!

TEHNIKA DOZIRANJA  
 
Savršeni rezultati pranja. Uvijek visoka kvaliteta tijekom dugačkog razdoblja. Što niži radni
troškovi. Kad se kemijska sredstva za pranje optimalno doziraju, prednosti su brojne. Opti-
malno dozirano znači točno usklađeno s tvrdoćom vode, posuđem i stupnjem onečišćenja.
U tu svrhu postoje dozirne pumpe tvrtke Winterhalter: one podržavaju točno doziranje
sredstva za pranje i sredstva za ispiranje iz spremnika – s automatskom regulacijom razine
i obavijesti o ispražnjenosti na zaslonu perilice.

Opcijski je UC serija također dostupna s ugrađenim spremnicima za sredstvo za pranje
i sredstvo za ispiranje. Stoga nije potreban dodatni prostor – a kuhinja više neće biti
zakrčena spremnicima.

F 420 e
Spezial-Reiniger
Special detergent

B 2 S
Klarspüler
Rinse aid 
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VLASTITI LABORATORIJ ZA BOLJA SREDSTVA ZA PRANJE  
 
Želimo li se kao stručnjaci za pranje pouzdati u proizvode drugih proizvođača? Odgovor na ovo  
pitanje glasio je kratko i jasno »Ne!«. Tako je nastao naš interni laboratorij za istraživanje i razvoj: 
već dugi niz godina ondje razvijamo vlastite recepture za originalna kemijska sredstva za pranje 
tvrtke Winterhalter: od sredstava za pranje i ispiranje do proizvoda za higijenu u kuhinji.

NAŠA AKADEMIJA  
ZNANOSTI PRANJA  
 
Gotovo 1000 sudionika godišnje i 250 dana 
obuke diljem svijeta: u okviru naših programa 
obuke predajemo svoje znanje i svoje iskustvo iz 
predmeta »Pranje«. Našim vlastitim zaposlenicima 
u prodaji, našim prodajnim i servisnim partne-
rima. Naš cilj: Svaki klijent tvrtke Winterhalter 
u konkretnoj situaciji treba dobiti stručni savjet 
i profesionalnu pomoć. Bilo da je riječ o prvom 
informativnom razgovoru, instalaciji perilice ili 
terminu za održavanje ili servisiranje. 

Dobro je znati  
 
Kao stručnjaci za pranje, mi u tvrtki Winterhalter sami 
sebi postavljamo visoke zahtjeve: Svojim klijentima ne 
želimo ugoditi samo u njihovoj trenutačnoj situaciji. 
Želimo ih proaktivno pratiti i dugoročno pridobiti za 
nas. Servis ovdje ima važnu ulogu: naša razgranata 
mreža osigurava brzu i profesionalnu pomoć na licu 
mjesta. Diljem svijeta.  
 
Mi i naši servisni partneri tu smo kad god nas trebate. 
U to se kod tvrtke Winterhalter možete pouzdati u 
svako doba!

Kakve nam mogućnosti nude nove tehnologije? Kako se mijenja naše društvo i radno  
okruženje? Koji će trendovi i razvoji biti karakteristični za profesionalno pranje u  
budućnosti? Sva su ova pitanja za nas jako uzbudljiva. Upravo zato se već danas bavimo 
time što nas i naše klijente očekuje sutra i prekosutra. Rješenja tih dvojbi pokazujemo 
našim rješenjima pod nazivom NEXT LEVEL SOLUTIONS. Najnoviji su primjeri tih rješenja 
CONNECTED WASH i PAY PER WASH.  
 
>> www.connected-wash.com >> www.pay-per-wash.com

PRVA PERILICA WINTERHALTER  
 
Sve počinje 1947. godine: Karl Winterhalter osniva 
vlastitu tvrtku u Friedrichshafenu. Započinje prikup-
ljanjem ratnog otpada i iz toga razvija predmete za 
kućanstvo. Primjerice lonce i štednjake. Nedugo zatim 
specijalizira se i 1957. godine predstavlja model GS 60: 
prvu profesionalnu perilicu tvrtke Winterhalter. To je bio 
početak. Od tada je tvrtka kontinuirano slijedila samo 
jedan cilj: savršen rezultat pranja u okviru učinkovitog 
procesa pranja. Ovakvim je cjelovitim razmišljanjem 
tvrtka Winterhalter uspjela prijeći put od isporučitelja 
perilica do današnjeg ponuđača cjelokupnog sustava 
za tehniku pranja.

ZAPOSLENIKA DILJEM SVIJETA  
 
Visok zahtjev za kvalitetom. Marljivost. Radoznalost i ambicioznost. To 
su geni tipični za zaposlenike tvrtke Winterhalter. Zahvaljujući njima smo 
se od male njemačke obiteljske tvrtke razvili u globalnog igrača: s 40 
podružnica diljem svijeta i prodajnim partnerima u više od 70 zemalja. 
Ponosimo se onime što smo postigli. Ponosni smo i na svakog našeg 
zaposlenika koji je dao svoj doprinos tim postignućima. Zato koristimo 
priliku da ovdje i službeno kažemo »Hvala!«

MADE IN GERMANY AND SWITZERLAND  
 
Ta oznaka još uvijek predstavlja i oznaku podrijetla i oznaku kvalitete: 
proizvodi koji se proizvode u Njemačkoj i Švicarskoj u cijelom su  
svijetu cijenjeni zbog kvalitete i sigurnosti. Zbog inženjerskog umijeća, 
inovativnosti i preciznosti. Winterhalter je najbolji primjer za to:  
u Meckenbeurenu, Endingenu i Rüthiju razvijamo i stvaramo rješenja  
za prvorazrednu čistoću i higijenu. To je obećanje za svaku perilicu  
posuđa koja izađe iz naše tvornice.

»Doviđenja!«  
 
Perilica proizvođača Winterhalter svog vlasnika često prati 15 
ili 20 godina. Naši se klijenti moraju samo rijetko baviti temom 
starih uređaja i upravo zato mi to intenzivnije radimo. Naše 
perilice izrađujemo modularno da ih se može lako demontirati 
kada za to dođe vrijeme. Reduciramo raznolikost materijala, 
pouzdajemo se u standardizirane sirovine i označavamo plas-
tične dijelove za jednostavnije recikliranje. S ovom te s puno 
drugih mjera perilice tvrtke Winterhalter ostvaruju naročito 
visoku kvotu recikliranja.

OD PERILICE DO RJEŠENJA ZA PRANJE  
 
Prije je bilo dovoljno da našim klijentima novu perilicu isporučimo ručnim 
kolicima u kuhinju. Danas je to preraslo u razvijanje individualnog rješenja 
za pranje koje savršeno odgovara situaciji na licu mjesta i posebnim 
zahtjevima i željama klijenta. Takvo se rješenje temelji na jasnoj analizi 
i planiranju. Stječemo uvid u prostorni plan pomoću najmodernijeg CAD 
2D i 3D softvera. Za učinkovit proces pranja skrojen po mjeri.

Čvrsto smo s nogama na zemlji. Imamo viziju. Fokusirani smo na obitelj. Kultura 
i vrijednosti naše obitelji već više od tri generacije odlikuju tvrtku Winterhalter. 
Bliskost sa zaposlenicima, klijentima i partnerima. Razmišljanje na duge staze 
s pogledom na buduće generacije. Osobno preuzimanje odgovornosti – sve 
navedeno karakteristično je za Winterhalter. Ponosimo se našom obiteljskom 
tvrtkom. I veselimo se što je svakog dana dodatno razvijamo.

Karl Winterhalter

Ralph Winterhalter

VIŠE OD

Jürgen Winterhalter

»Mi smo  
obiteljski ljudi!«

»Proizvodi, pružanje savjeta,  
servis – u tvrtki Winterhalter to 
su tri veličine koje se besprijekorno 
isprepliću. Tu je i sigurnost koju 
nudimo našim klijentima: pravog 
partnera za svako pitanje o  
procesu pranja.«

2.000
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TEHNIČKI PODACI

ELEKTRIČNE VRIJEDNOSTI

*1 Ovisno o uvjetima na mjestu ugradnje (temperaturi vode iz dovoda / električnom priključku) navedene vrijednosti mogu biti manje.  

*2 Neobvezujući podatak. Stvarna količina vode za ispiranje može ovisiti o uvjetima na mjestu ugradnje.  

*3 Ovisno o temperaturi vode iz dovoda može se prebaciti na 65 °C.  

*4 Temperatura vode iz dovoda < 20 °C. 

*5 Stvarna priključna vrijednosti ovisi o mrežnom naponu.

Napomena     Za ugradnju u otvor potrebno je 

uzeti u obzir sljedeće promjene 

dimenzija: 

Visina:   +  5 mm 

Širina:   + 10 mm 

Dubina:   +  5 mm 

 

a Skidanjem nožica visina perilice smanjuje se  

za 10 mm. 

b Bez ugrađenih spremnika za sredstvo za pranje  

i ispiranje smanjuje se dubina svih perilica  

za 20 mm. 

 

Dodatne informacije možete pronaći u priključnoj 

shemi.

UC-S

UC-M

UC-L

UC-XL

UC-S Excellence-i / UC-S Excellence-iPlus

UC-M Excellence-i / UC-M Excellence-iPlus

UC-S Energy 

UC-M Energy 

UC-L Energy 

UC-XL Energy 

Opći podaci UC-S UC-M UC-L UC-XL

Zapremnina spremnika l 9,5 15,3 15,3 15,3

Dimenzije košara mm 400 x 400 500 x 500 500 x 500 500 x 500 / 500 x 540

Visina ulaznog otvora mm 309 309 404 404

Pumpa pranja kW 0,6 0,6 0,6 0,6

Emisija buke dB(A) max. 55

Vrsta zaštite IP s plastičnom stražnjom stijenkom IPX3 IPX3 IPX3 –

Vrsta zaštite IP sa stražnjom stijenkom  

od nehrđajućeg čelika
IPX5 IPX5 IPX5 IPX5

Težina neto / bruto kg 59 / 68 64 / 74 69 / 79 69 / 79

s modelom Energy kg 64 / 73 70 / 80 75 / 85 75 / 85

s perilicom Excellence-i kg 79 / 88 85 / 95 – –

Maks. temperatura dovodne vode °C 60 (Energy: 20 / Excellence-i: 35)

Potreban tlak protoka vode bar / kPA 1,0 – 10,0 / 100 – 1.000

kod modela Energy bar / kPA 1,5 – 10,0 / 150 – 1.000

kod perilice Excellence-i bar / kPA 1,4 – 10,0 / 140 – 1.000

Specifični podaci ovisno o softveru Čaše Posuđe Bistro Pribor za jelo

Teoretski kapacitet Standard *1 Košare / h 22 / 32 / 48 24 / 28 / 40 28 / 32 / 40 11

Teoretski kapacitet kratkog programa *1 Košare / h 77 66 66 21

Potrebna količina vode za ispiranje po  

ciklusu pranja *2 UC-S
l

Standard: 2,0 

Eco: 1,8 

Cool: 3,4

Standard: 2,0 

Eco: 1,8 

Standard: 2,0 

Eco: 1,8

Standard: 3,2 

Eco: 2,9

Potrebna količina vode za ispiranje po  

ciklusu pranja *2 UC-M, -L, -XL
l

Standard: 2,2 

Eco: 2,0 

Cool: 3,4

Standard: 2,2 

Eco: 2,0

Standard: 2,2 

Eco: 2,0

Standard: 3,4 

Eco: 3,1

Temperatura spremnika °C
62 

Cool: 55
62 62 69

Temperatura vode za ispiranje °C
65 

Cool: *3
85 65 – 85 85

Temperatura vode za ispiranje Energy *4 °C 65 65 65 65

Napon Osigurač Ukupna priključna vrijednost *5  

Zagrijavanje spremnika 1,8 kW  

Grijač bojlera 4,9 kW

Ukupna priključna vrijednost Cool *5 

Zagrijavanje spremnika 2,5 kW  

Grijač bojlera 4,9 kW

Zemlje

380 V – 415 V, 3N~, 50 Hz / 60 Hz
10 A 

16 A

6,0 kW 

7,9 kW

– 

6,1 kW

Diljem  

svijeta
220 V – 240 V, 1N~, 50 Hz / 60 Hz

10 A 

13 A 

16 A 

20 A

1,8 kW 

2,6 kW 

3,2 kW 

4,1 kW

– 

– 

3,4 kW 

4,2 kW

230 V, 2~, 50 Hz / 60 Hz 16 A 3,0 kW –
Belgija

230 V, 3~, 50 Hz / 60 Hz 25 A 7,3 kW –

200 V, 2~, 50 Hz / 60 Hz 20 A 3,3 kW –
Japan

200 V, 3~, 50 Hz / 60 Hz 25 A 6,9 kW – 

16  TEHNIČKI PODACI 17  TEHNIČKI PODACI



Besprijekorno oprane plastične čaše. U manje od dvije minute. Uz zajamčenu 
higijensku sigurnost. Košara za plastične čaše za UC seriju. S mogućnošću 
jednostavne nadogradnje.

Besprijekorno oprane boce. U manje od jedne minute. Za certificiranu higi-
jensku sigurnost. Košara za boce za UC seriju. S mogućnošću jednostavne 
nadogradnje.

Voda u vlastitim bocama. Ili u bokalima. Napunjena iz aparata za vodu. Sve 
više ugostitelja svojim gostima vodu poslužuje na taj način – a za to im je 
potrebno rješenje za pranje. Winterhalter ga je razvio: Zahvaljujući košari 
za boce i posebnom adapteru, svaka perilica iz UC serije postaje sustav za 
pranje boca. Putem posebne mlaznice voda se ubrizgava izravno u bocu – 
tako se osigurava certificirana higijenska sigurnost u skladu s normom DIN 
SPEC 10534. Osim toga, perilice iz UC serije možete opremiti košarom za 
boce u bilo kojem trenutku.  
 
Dodatne informacije o pranju boca pronaći ćete na našoj internet stranici  
>> www.winterhalter.hr/pranje-boca

18  DODATANI PROGRAMI PRANJA

OPCIJE I MOGUĆNOSTI ZA OPREMANJE

WINTERHALTER SUSTAV PRANJA BOCA

Kava za van. Čaj s mlijekom. Ili biljni čaj. Iz kafića, pekare ili s benzinske 
postaje. Voditelji ugostiteljskih objekata pri točenju pića često upotrebljavaju 
višekratne plastične čaše. Do sada je pranje tih čaša u perilici predstavljalo 
problem: one su se prevrtale, punile vodom i teško sušile. Tvrtka Winterhalter 
stoga se pobrinula za to i razvila profesionalno rješenje: sustav pranja više-
kratnih plastičnih čaša za UC seriju. Njime se čaše mogu higijenski čisto oprati 
za manje od dvije minute. I bit će tako suhe da će se moći složiti jedna u drugu 
radi uštede prostora.  
 
Dodatne informacije o pranju višekratnih plastičnih čaša pronaći ćete na našoj 
internet stranici  
>> www.winterhalter.hr/pranje-plasticnih-casa

WINTERHALTER SUSTAV PRANJA VIŠEKRATNIH  
PLASTIČNIH ČAŠA

PAMETNO RJEŠENJE.

PREDNOSTI 
 Do 8 savršeno opranih boca u manje od 1 minute 
 Prikladno za boce promjera do 100 mm 
  Certificirana higijenska sigurnost u skladu sa standardom  

DIN SPEC 10534 
  Izmjenični rad moguć u svakom trenutku: jednostavno zamijenite  

donje polje pranja adapterom za košare za bocu 
  Svaku Winterhalterovu podpultnu perilicu UC serije moguće  

je opremiti ovim rješenjem

PREDNOSTI 
 Higijenski čiste višekratne plastične čaše za manje od dvije minute 
 Najbolji mogući rezultat sušenja  
 Zajamčena higijenska sigurnost 
 Prikladnost za različite veličine čaša 
 Stabilnost čaša u košari 
  Jednostavno rukovanje uz automatsku sigurnosnu blokadu košare 
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TEHNOINVEST ZAGREB d.o.o. | Profesionalni sustavi za pranje posuđa 

Hrastovička 70 | 10250 Zagreb | Hrvatska | Tel. + 385 01 6531 600 | Telefaks + 385 01 6531 605 | info@winterhalter.hr | www.winterhalter.hr

Jürgen i Ralph Winterhalter

»U ovom smo vam katalogu predstavili našu  
UC seriju: njezine proizvodne karakteristike,  
njezine mogućnosti primjene i ono što je odlikuje. 
Ali na ovom mjestu dugujemo vam najjači  
argument: pozitivna iskustva naših zadovoljnih 
klijenata. Jednostavno se raspitajte kada sljedeći 
put negdje vidite perilicu iz UC serije. Nema 
bolje pomoći pri donošenju odluke.«


